

Потому что на них тратится много времени и денег

Завтра Госдума будет решать вопрос - выбирать губернаторов или все-таки назначать. Законопроект о назначении губернаторов предложил депутат от фракции "Единство". Не успела Дума принять закон, разрешающий губернаторам избираться на третий срок (а некоторым даже на четвертый), как над этим самым законом нависла серьезная опасность. Виталий Ледник, депутат от фракции "Единство", разработал поправку к закону "Об общих принципах организации законодательных и исполнительных органов власти", согласно которой губернаторов надо назначать, а не избирать.

Как рассказал Виталий Ледник, это его личная инициатива, которая даже не обсуждалась на заседании фракции. А натолкнул его на эту поправку личный опыт в качестве главы районной управы. Оказывается, руководители сельских округов, которые входили в его район, решили отделяться. И спасло район от распада только решение Ледника о назначении, а не выборности глав сельских округов. Та же самая тенденция, по мнению Ледника, происходит сейчас и в стране. "В настоящий момент наступил тот предел, за которым деление власти на федеральную и субъекты оборачивается распадом государства", - считает Виталий Ледник.

Кроме того, депутат считает, что и в случае выборности глав регионов принцип демократии - как мнения большинства - отнюдь не соблюдается. Поскольку губернаторов сегодня можно выбрать или 25% голосов, или вообще простым большинством - в случае второго тура. Так что говорить о том, что губернаторов выбирает народ, - по мнению Ледника, явная натяжка. "Не говоря уж о том, сколько времени тратится на эти выборы - пока идет избирательная кампания, пока вступление в должность. А уж сколько денег на выборы тратится!" - возмущается Виталий Ледник.

Несмотря на все эти доводы, профильный комитет по делам федерации рекомендовал отклонить этот законопроект, поскольку он нарушает принципы Конституции. Правда, у правового управления Думы к законопроекту не нашлось претензий. Сам Виталий Ледник считает, что в Думе его законопроекту предстоит нелегкое прохождение, хотя, по его мнению, многие губернаторы горячо одобряют идею о назначении.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)